

- 旧版回顾
- 下载专区
- 主编信箱

新闻速递:

精华推荐 | 热门信息

- ▶ 863计划“酿酒原料高效安全制造技术... 06-04
- ▶ “姚惠源、胡珏琴百万奖助学金爱心基金... 06-03
- ▶ “好好说再见”奏响毕业的离歌——... 06-01
- ▶ “走产学研创新之路，谋行业可持续... 05-30
- ▶ “江南·悦读季”第十一届读书文化节... 05-29
- ▶ 2014年青年教师教学会讲颁奖暨2013... 05-29
- ▶ 教育部高教司司长张大良来我校作专... 05-28
- ▶ 我校举行2013年度“卡特彼勒奖助学... 05-26
- ▶ 我校举办第二届辅导员职业能力大赛 05-26
- ▶ 后勤保障系统举行首届职工运动会 05-26
- ▶ 中国轻工业联合会教育工作分会2014... 05-26



近期要闻

- ▶ 863计划“酿酒原料高效安全制造技术... 06-04
- ▶ “姚惠源、胡珏琴百万奖助学金爱心基金... 06-03
- ▶ 无锡党建研究中心(基地)举行2014年... 05-30
- ▶ 我校召开2014年军训工作会议 05-30
- ▶ 2014年青年教师教学会讲颁奖暨2013... 05-29
- ▶ 我校举办“校企产学研合作对接会” 05-29
- ▶ 著名人类学教授尤金·N·安德森在我校... 05-29
- ▶ 教育部高教司司长张大良来我校作专... 05-28
- ▶ 全省司法行政系统纪检监察领导干部... 05-28
- ▶ 第三届高等学校计算机网络类专业教... 05-27

首页 >> 江大要闻

863计划“酿酒原料高效安全制造技术研究”课题年度总结与协调推进会顺利召开

2014-06-04 09:39:17 作者: admin 来源: 浏览次数: 0

5月31日，“863计划‘酿酒原料高效安全制造技术研究’课题年度总结与协调推进会”在我校生物工程学院召开。科技部中国农村技术开发中心副主任蒋丹平、农业高技术处处长葛毅强与副处长朱华平，课题首席科学家江连洲教授，各子课题负责人（中国食品发酵工业研究院、天津科技大学、华南理工大学、贵州茅台酒股份有限公司、烟台张裕葡萄酒股份有限公司以及中国绍兴黄酒集团有限公司），以及课题负责人徐岩教授等出席会议。我校校长助理、科学技术研究院院长顾正彪教授代表学校致欢迎词。

会议期间，徐岩教授总结汇报了整个课题的开展情况，烟台张裕葡萄酒股份有限公司的沈志毅副主任作了参与单位的代表性报告。课题首席科学家江连洲教授及科技部中国农村技术开发中心的领导们在认真听取报告后，充分肯定了课题的进展和取得的成果，并对今后工作的开展提出了许多建设性的意见。

2013年，整个酿酒行业实现8453.21亿元销售额，传统酿造行业的税收占食品行业的三分之一。本课题紧密联合我国优势传统发酵饮料酒（白酒、黄酒和葡萄酒）的龙头企业，围绕酿酒工业优质原料、高效制造优质菌种和品质安全等重大产业需求，采用现代生物技术、发酵工程技术、风味化学技术，以提升我国酿酒产业技术水平。（生工学院/文：韩业慧；图：唐柯；审核：高雪梅）



徐岩教授做课题总结汇报



会议合影

[\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#) [\[返回顶部\]](#)

[江南大学主页](#) | [下载专区](#) | [网站介绍](#) | [友情链接](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#)

Copyright © 2002-2009 江南大学新闻网 news.jiangnan.edu.cn All Right Reserved.

未经书面允许不得转载信息内容、建立镜像 建议IE5.5, 1024*768 以上分辨率浏览网站 技术支持:博志网络

苏ICP备06-012131号